

Declaración pública

CEAAL. Consejo de Educación de Adultos de América Latina

Francisco Vio Grossi
Secretario General CEAAL

El Consejo de Educación de Adultos de América Latina (CEAAL), una organización latinoamericana que reúne a más de cien organismos de educación popular en todos los países del continente, condena de la manera más enérgica la invasión de los Estados Unidos a Panamá.

Ella ha causado ya la pérdida de numerosas vidas, la destrucción de innumerables bienes materiales y violado flagrantemente, una vez más, el principio de no intervención.

La intervención de los Estados Unidos en Panamá amenaza con interrumpir el proceso de paz, desmilitarización y distensión que el mundo ha venido viviendo en los últimos años y que ha anunciado un mejor destino para toda la humanidad.

El CEAAL expresa su total solidaridad con el pueblo de Panamá y exige que a la brevedad posible se ponga fin al estado actual de cosas y se cumplan los principios y tratados internacionales, entre ellos el que entrega a Panamá la plena soberanía sobre su canal.

CEAAL es un organismo consultivo y asesor, categoría B de la UNESCO y de las Naciones Unidas.